



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dn.30.04.2025 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA / WNIOSKI Z DNIA 29.04.2025r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „**Oczyszczalnia Ścieków „Sitkówka”; Stacja dozowania siarczanu żelaza (III) (ob. 23.1) i chlorku poliglinu (ob. 23.3)**”.

Znak sprawy: TI/2/2025 (ID 1094266)

Zamawiający „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, iż w dniu 29.04.2025r. wpłynęły następujące pytania / wnioski do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia cyt.:

Pytanie nr 1 / Wniosek:

Jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie następujących zmian w projekcie umowy:

Prosimy o wykreślenie pkt.3 § 6. Zakres przedmiotu zamówienia nie wymaga prowadzenia dziennika budowy/montażu.

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do SIWZ, a jest wnioskiem o zmianę jej treści.

Zamawiający pozostawia treść zapisów SIWZ (w tym w zakresie wzoru umowy) bez zmian. Zamawiający informuje że wymóg dotyczący dziennika budowy wynika z obowiązujących u Zamawiającego procedur.

Pytanie nr 2 / Wniosek:

Jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie następujących zmian w projekcie umowy:

Prosimy o jednoznaczne określenie w pkt.5a § 13, jak częstych przeglądów będzie wymagał Zamawiający? Obecny zapis: „na każde żądanie Zamawiającego” uniemożliwia realne oszacowanie kosztów.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje konieczność przeprowadzenia przeglądów gwarancyjnych wyłącznie w przypadkach wystąpienia istotnych awarii/wad wymagających omówienia na terenie obiektu.

Zamawiający pozostawia treść zapisów SIWZ (w tym w zakresie wzoru umowy) bez zmian.

Pytanie nr 3 / Wniosek:

Jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie następujących zmian w projekcie umowy:

Prosimy o wykreślenie w projekcie umowy pkt.7 § 13.

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do SIWZ, a jest wnioskiem o zmianę jej treści.

Zamawiający pozostawia treść zapisów SIWZ (w tym w zakresie wzoru umowy) bez zmian.

KIEROWNIK
Działu inwestycji

mgr inż. Joanna Misiał-Cholewa

PEŁNOMOCCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Techniczno-eksploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerska